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COMITÊ DE INVESTIMENTOS

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DE N.°13, DE 05 DE JANEIRO
DE 2015

Aos cinco dias do mês de janeiro de dois mil e 
quinze, às 9h, reuniram-se na sede Administrativa 
do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos 
do Municipio de Brodowski/SP - SISPREV, sito na Av. 
Champagnat, n.° 333 - Brodowski/SP, sob 
Presidência da Sra. ’Claudia Aparecida da Silva 
Mello, iniciou a reunião do Comitê 
Investimentos. Os membros assinaram a Ata da 
Reunião anterior. 1.MEMBROS PARTICIPANTES: Leandro 
Gomes Janoni e Flávio Araújo da Silva Dando inicio 
à reunião, a Presidente do Comitê de Investimentos, 
Sra. Cláudia Aparecida da Silva Mello apresentou as 
expectativas em relação ao cenário econômico para 
2015 e apresentou os resultados dos Investimentos 
do P.PPS em 2014. De acordo com analistas 
economistas o Brasil terá de lidar ao mesmo tempo 
com um cenário externo que tende a ficar mais 
desfavorável para os mercados emergentes do ano de 
2015, marcado por dólar forte, continuidade da 
queda dos preços das commodities e volatilidade no 
mercado financeiro e nos fluxos internacionais de 
capital. O principal f.ato que deve pesar no humor 
dos Investidores cm 2015 e o processo de elevação 
dos juros nos Estados Unidos. As taxas, que estão 
próximas de zero, devem ter o primeiro aumento 
desde 2006, o que deve elevar os custos de captação 
de recursos para países como o Brasil, influenciar 
os fluxos de capital oara os emergentes, afetando 
suas moedas, e provocar mais volatilidade no 
mercado financeiro mundial, que anda mais 
turbulento por causa da queda do petróleo. Aiém da 
elevação dcs juros dos EUA, os economistas citam 
ainda que a China deve continuar seu processo de 
desaceleração, a Europa vai seguir crescendo pouco 
em 2í..'15 e, assim, os preços das commodities tendem 
a continuar caindo. Messe ambiente, c ritmo de
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crescimento dos emergentes nào deve repetir os 
niveis altos vistos nos anos após a crise 
financeira mundial de 2008. O Citibank projeta 
expansão de 4,4% para países emergentes em 2015, 
pouco acima dos 4,2% previstos para 2014. Nesse 
grupo, o Brasil deve ter urna das menores taxas de 
expansão entre os princiçíais paises, crescendo 

0, 5í . 2. ANALISE DA CARTEIRA DE 
INVESTIMENTOS DOS SISPREV:
RPPS, em novembro apenas os fundos de Investimentos 
em participação estiveram negativos, os outros 
mantiveram poucas rentabilidades, porém o Fundo 
Leme FIC Multimercado obteve* uma rentabilidade de 
4,53- no rnès. 3. DELIBERAÇÃO DO COMITÊ :0 Comitê 

após análise deliberoü pelo resgate do fundo LEME
Multisetorial
esclarecido 
abertura de 
fundos novos 
. CONCLUSÃO

IPCA FIDC, CNPJ n° 12.440.789/80. Foi
que estão sendo providenciada a 
algumas contas para aplicações em 
que já foram analisadas pelo Comitê. 
- Finalizando a reunião, a Presidente 

Cláudia Aparecida da Silva Mello deixou a palavra 
em aberta para que todos pudessem fazer uso. Foi 
dada a oportunidade para quaisquer outros 
esclarecimentos e, não havendo qualquer 
manifestação, o comitê deliberou-se para uma nova 
reunião marcada para o dia 03 de fevereiro às 9:30 
horas. Não havendo qualquer manifestação, deu-se 
por encerrada a reunião às 10h30minj.
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